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Dragi părinți și îngrijitori, 

Valorile noastre de bază sunt:   ’Suntem amabili’, ‘Suntem în siguranță’ și 
‘Suntem curajoși’. Astăzi, mă voi concentra pe „Suntem curajoși”.

Săptămâna aceasta, copiii noștri de anul 6 și-au finalizat evaluările 
SATS. Copiii noștri au dat dovadă de o mare rezistență pe parcursul 
săptămânii. Suntem mândri de entuziasmul și determinarea lor. Oricare 
ar fi rezultatele, știm că au dat tot ce au putut și că comportamentele lor 
fantastice de învățare vor continua în următoarea lor fază de educație 
la școala secundară. Mulțumim părinților și îngrijitorilor de anul 6 pentru 
tot sprijinul lor constant. Am avut o mare prezență la micul dejun zilnic 
al echipei, care cu siguranță a ajutat la pregătirea cât mai bună a 
copiilor.

Aș dori, de asemenea, să mulțumesc personalului din Anul 6 condus de 
doamna Hadgraft pentru toată munca grea, angajamentul și sprijinul 
acordat grupului de an. Bravo echipa Anul 6! Sper că toată lumea s-a 
bucurat de sărbătorile lor în parcul Bourne astăzi.

Continuarea lucrului în parteneriat cu Părinții

Vă rugăm să verificați informațiile noastre de la paginile 2 și 3. 
Continuăm să planificăm o mulțime de evenimente la care să participați 
pentru a oferi cel mai bun sprijin pentru dvs. și copilul dvs. Joia viitoare, 
avem lansarea noului nostru curs de scriere (detaliile sunt pe pagina 4). 

Vă mulțumim pentru tot sprijinul dumneavoastră. Împreună chiar vom 
realiza mai mult! Cele mai bune gânduri,
D-na. Wass







 
Vrei să afli mai multe despre cum se predă limba 
engleză în școală și despre cum să-ți susții copiii?

Ați dori să vă îmbunătățiți propriile abilități și, 
poate, să continuați să luați o calificare 

recunoscută?

Vino și alătură-te gratuit grupului nostru prietenos 
și folosește ocazia să cunoști alți părinți!

Un mentor de la Realize Futures Family Learning vine 
la Hillside Primary School pentru a preda un curs 

gratuit de 7 sesiuni pentru părinții/îngrijitorii copiilor 
de vârstă primară joi dimineața de la 09:00 la 

11:30 începând cu 23 mai 2024. 

Nu vă faceți griji dacă ajungeți mai târziu sau trebuie să 
plecați mai devreme pentru o ședință, poate pentru a lăsa 

sau a lua un copil mai mic - tutorele, Bernadette, este 
flexibilă și înțelege!

Dacă doriți să vă înscrieți la acest popular curs, vă rugăm 
să trimiteți un e-mail la office@hilllsideprimary.co.uk

PAS ÎNAINTE ÎN 
LIMBA ENGLEZĂ - 
SPRIJINIȚI-VĂ 

COPILUL LA CURS



  

Succesul chiar începe cu prezența!

Ne dorim ca fiecare dintre copiii noștri să fie un erou al 
prezenței:

Aici
Zilnic

Pregătiți
La timp

Prezența totală este de 92.2% Țintă 96%
Fiecare Zi Contează!! 

Yr6 Osprey 98.6%, Yr3 Deer 98.2%, Yr6 Kestrel 96.4%, Yr5 Seal 95.9%, 
YrR Ladybird 95.8%, Yr4 Kingfisher 95.7%, Yr2 Robin 95.7%, Yr4 Puffin 

94.2%, Yr5 Dolphin 93.5%, YrR Butterfly 91.4%, Yr3 Fox 90.9%, Yr1 
Squirrel 89.7%, Yr3 Badger 88.8%, Yr2 Wren 84.7%, Yr1 Hedgehog 84.1%

Bravo Clasei Osprey cu 98.6%!
Prezența este întotdeauna un domeniu în care căutăm să ne îmbunătățim. Am aprecia sprijinul 

dumneavoastră pentru a ne asigura că copiii ajung la școală la timp și că se întorc la școală cât mai 
repede posibil după boală. 

Dacă copilul dumneavoastră nu este suficient de bine pentru a veni la școală, vă rugăm să raportați 
acest lucru sunând la Birou la 01473 601402 opțiunea 1 de la ora 7:30. TREBUIE să primim aceste 

informații până la ora 8.45.
Vă rugăm să ne sprijiniți în reducerea numărului de zile de școală pierdute. O zi liberă de 

școală înseamnă o zi în care învățarea este pierdută.

                         

    



            Date din Jurnal 

Marți 21 Mai - Anul 6 începe înotul

Joi 23 Mai - Corul are reprezentație la Ipswich Corn Exchange

24 Mai - Ultima Zi a Jumătății de Trimestru. Zi fără uniformă: Albastru, 
Alb sau Tricoul Echipei de Fotbal Ipswich

3rd June -  Întoarcerea la Şcoală  

Joi 23 Iunie - Vizită la Crucial Crew pentru Anul 6 

Vineri 24 Iunie - Anul 2 vizită  

Miercuri 19 Iunie - Fotografii de clasă 

Miercuri 26 Iunie - Eveniment/ cafea pentru părinții elevilor cu tranziție 
din Anul 6 la 7 

Miercuri 10 Iulie - Anul 6 - rezidențială 

Vineri 12 Iulie - Târgul școlar Hillside 3.30 la 6 

Vineri 19 Iulie - Ultima zi din Trimestru 

Mai multe date pentru semestrul de vară în curând!
 

Miercuri 4 Septembrie - Copiii se întorc la școală
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Câștigătorii premiilor săptămânale

Bravo: 

Asli, Eva, Antoni, Diego, Eduard, Zuzanna, Alfie, Onyxx, Ana, 
Alparslan, India, Zara, Aubrey, Adam, India, Avraam, Elias, Emilia, 

Erika, Catherine, Rosa, Isabela, Jahkai, Billy, Estera, Flourish, 
Abigail, Liya, Willow, Ava, Leonard, Fareedah, Isaac, Stefan, 

Aminah, Enohm Natalia, Alan, Jackson, Wanda, Vasile, Inioluwa, 
Skyla, Bryan, David, Nikola, Riley, Skye, Willow, Hajarat, Leo, 

Emily. 

E Super Sa Fi Aur!                       

Premii pentru ora de matematică

Bravo claselor:

Fox, Kestrel, Puffin Seal

Câștigătorii premiilor individuale sunt: Tommy, Ruben, Rafael, 

Grace.


